

不锈钢冷轧厂整治“形式主义官僚主义”重实效

本报讯(通讯员 刘月军)按照公司党委集中整治“形式主义、官僚主义”的工作方案,不锈钢冷轧厂纪委立足基层实际,着重提升各级管理者能力、素养与修为,锤炼党员干部品格、作风与党性,坚持以“四个突出”为抓手,持续深入开展形式主义、官僚主义集中整治工作。

一是突出教育培训。“不虑于微,始始大患;不妨于小,终亏大德”,作为基层纪检监察部门,不仅要解决好“不敢腐”的问题,更要解决好“不能腐”“不想腐”的问题,突出教育培训,牢固树立宗旨意识和自律意识,不忘初心,守住底线,切实做到防患于未然。二是突出监督实效。进一步强化基层组织建设,树立党的一切工作到支部的鲜明导向,加

强监督检查,及时研究工作中存在的问题,评估实际效果,及时提醒,适时敲打,有效预防,突出监督实效。三是突出执纪特色。进一步深化细化具有冷轧执纪特色的“4J”工作模式,即“教育—监督—检查—警示”的工作思路,充分发挥基层纪检委员、监督员的“哨兵”“探头”作用,巩固基础点、弥补薄弱点、发掘闪光点,真正把监督职责做到位,不留死角,不留空白。四是突出警示效果。进一步加强道德修养,加强党性修养,通过主题党日、集中学习、分组讨论等多种形式,以正反典型为镜鉴,开展丰富多彩的警示教育,突出警示效果,做到心有所戒、行有所止、守住底线,不碰高压线。



近期,营销中心型材钢管党支部组织支部全体成员学习贯彻公司“两会”精神,大家表示要勇于担当,敢为人先,巧用改革创新思维,解决营销工作难题。牢固树立“用户永远是对的”理念,精准识别用户需求,提高服务能力,提升用户满意度。(营销中心型材钢管党支部)

近期,八集大型政论专题片《必由之路》带我们回顾了过去的40年的变化,大到国家,小到家庭。透过影像,回望40年共同走过的奋斗道路,感慨发生在自己身边的中国奇迹。

40年的实践告诉我们要坚定信仰,坚守改革开放这条坚持和发展中国特色社会主义的必由之路,坚定勇毅。雄关漫道、闯关夺隘,唯有坚守理想信念,保持高度的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,才能不为任何风险所惧,不为任何干扰所惑。我们要不忘改革初心,坚定改革方向,磨砺改革意志,迈着

要机遇期,只争朝夕。实干才能创业兴业,苦干才能攻坚克难。我们要保持爬坡过坎的压力感、奋勇向前的使命感、干事创业的责任感,以钉钉子精神一锤接着一锤敲、一茬接着一茬干,务实求变、务实求新、务实求进,以永远在路上的坚定执着,把改革开放进行到底。

“改革开放再出发,实现伟大复兴中国梦,路上阳光正好。”沿着这条“必由之路”意气风发的袁矿人,将以永不停歇、再攀高峰的改革开放决心,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,沿着

迎着“梦想阳光”砥砺前行

张文霞

铿锵有力的步伐一路前行。40年的实践告诉我们要不断进取,在推进改革开放继续前进这一新征程上,担当有为。伟大事业仍有许多新的领域需要开拓创新,伟大斗争仍有许多重大课题需要探索实践。我们要以少年心气、青春锐气,以思想大解放推动改革大突破,大胆闯、大胆试、大胆实践,除体制机制弊端,兴利民惠民之事,推动改革开放的航船抵达更广阔水域。

40年的实践告诉我们要不断实干,在深化改革开放的紧要关头、重

党的十九大指明的方向,锐意进取,埋头苦干,风雨无阻,奋勇向前,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量,共同书写新时代的壮丽篇章,开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。



本报讯(通讯员 张文霞 赵梓秀)太钢袁家村铁矿坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,以党建为抓手,把高质量党建贯穿到美丽矿山建设的全过程,充分发挥党建工作的引领、保证作用,引领新时代矿山建设,不断开创新局面。

强化基层党建,推动党的组织全覆盖。牢牢掌握组织建设这个基础,突出政治建设的统领地位,把基层党组织建设纳入“三基建设”攻坚战统筹谋划,以深入推进“三化”支部创建为重点,调整优化党组织设置形式,提高组织生活的针对性、实效性和吸引力,努力把每一个基层组织打造成坚强的战斗堡垒。

创新“亮点”,焕发队伍活力。运用“互联网+党建”“智慧党建”等手段,优化各类管理服务平台,开设“网上党支部”“微信党课”,把党建工作融入日常,不断提高组织生活的针对性、实效性和吸引力。全矿创建党建微信群25个,实现组织建设的有力、有形、有效和全面覆盖。

建立党支部“三个一”工作机制。为扎实践行党组织“把方向、管大局、保落实”的工作要求,坚持问题导向的原则,开展一个党支部一个月解决一个问题的“三个一”工作。以党支部为载体,由各支部委员汇集职工群众意见、建议,汇总审核后报公司党委审议通过,分配至相关职能部门负责协调解决,为企业营造和谐工作环境,确保职工队伍稳定。

完善党建、生产“有机融合”工作机制。以十九大报告提出的“弘扬劳模精神和工匠精神”为主线,以落实党建工作责任制为重点,要求各党支部围绕生产任务开展党组织活动,深化以“安全生产、减亏增盈、节能降耗”为主题的党员示范行动,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,促使党建工作与企业中心工作无缝对接,持续激发党支部内在活力,提升党建工作整体水平。

推进党支部规范化建设。充分发挥党建绩效考核“指挥棒”作用,下发党支部工作任务清单,对照清单抓问题解决、抓责任落实,促进党组织工作由“软”变“硬”,由“虚”变“实”。同时,在每季度党支部绩效检查中,采取量化打分、综合排名、下发通报等一系列措施,逐步建立起激励考评长效机制,形成比、学、赶、超的工作氛围,持续推进党建工作标准化、规范化、制度化。

太钢袁家村铁矿

强化党建示范引领 争做降本增效排头兵

打造“三型”党支部 做创新发展的先锋队

(上接第一版)

重关怀,解难题,打造服务型党支部

在日常工作中第五党支部坚持“三个服务”,努力建设服务型党支部,即服务改革、服务群众、服务党员。因工程项目需要,年轻党员张文雷克服孩子年幼等家庭困难已驻新疆石灰窑项目部三年,他恪尽职守、任劳任怨,克服了夏天炎热、冬天极寒的恶劣环境条件,深入现场解决问题,发挥了党员先锋模范作用,受到了项目部、业主、施工单位的好评。2018年9月被任命为新建工程的施工经理,是工程技术公司最年轻的项目经理。在此期间,支委高占国同志负责每月与其进行电话联系沟通,了解其现场工作、生活情况;党员张国武、职工陈戈等专业工程师到新疆现场服务时,支部协调将学习材料、生活用品帮他带去,把大家的关心、慰问送到工程现场。去年5月,支部了解到张文雷5岁孩子生病了,他的爱人一人带孩子看病不方便后,马上派人到家中进行探望,并协助送医诊治,同时及时将情况反馈给张文雷,帮助他解决了后顾之忧,让他更好地投入工作。

抓融合,促转化,打造创新型党支部

第五党支部通过开展支部书记讲党课、一般党员谈感想等方式,加强当前新趋势、新技术、新观点的学习讨论。在党组织活动中,结合经营转型工作,突出改革创新意识,鼓励党员“拆掉思维里的墙”,营造解放思想、大胆创新、勇于突破、敢于担当的

氛围。

杨斌创新工作室是太钢最早成立的7个创新工作室之一,是工程技术公司全力打造一个技术创新龙头,创新室的成员个个都是工程技术领域的行家里手,这里更像是一个多领域、多技术合作的平台。

优秀党员杨斌作为工程技术公司自动化首席师,工作中积极主动,技术上一丝不苟,在德龙和北海退火工程,他组织团队在原设计基础上再次优化控制功能,方便了用户操作;在太钢新建罩式炉工程中,他主持三电设计工作,优化了控制线路和设备选型;在北海工程调试期间,国庆7天长假他全部在现场度过。2018年杨斌被评为太原市首批“时代新人 晋阳工匠”。

结合前沿技术和当期项目内容,支部安排专业技术人员过硬的党员将自己一些技术诀窍、经验心得与团队分享。优秀党员张国武带领研发团队承担新疆石灰窑控制系统开发项目,完成了具有自主知识产权的石灰窑控制软件,克服了时间紧、任务重、技术复杂的困难,确保项目顺利点火、开窑、达产,兑现了承诺,也为太钢赢得了尊重。支部年轻党员王泽在古交污水处理控制系统开发、不锈钢冷轧横切控制系统改造等项目中克服重重困难,顺利地完成任务,成为了业务骨干。

下一步,为创新开展好支部工作,更好地服务公司发展,该支部将根据支部特点,以创建公司级“三化”党支部为目标,继续扎实加强“三基”建设,创新开展“三亮”活动,充分发挥好支部政治核心和战斗堡垒作用。